

Travaux publics et Services gouvernementaux Canada

RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving Public Works and Government Services Canada/Réception des soumissions Travaux publics et Services gouvernementaux Canada See herein for bid submission instructions/ Voir la présente pour les

instructions sur la presentation d→une soumission NA

NA Manitoba

Revision to a Request for a Standing Offer Révision à une demande d'offre à commandes

Regional Master Standing Offer (RMSO)

Offre à commandes maître régionale (OCMR)

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Offer remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'offre demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Public Works and Government Services
Canada/Réception des souissions Travaux publics et
Services gouvernementaux Canada
Government of Canada Building
101 - 22nd Street East
Suite 110
Saskatoon
Saskatche
S7K 0E1

Title - Sujet RMSO - Bread OCPR Pain et produits de bo	•	ets		
Solicitation No N° de l'invitation ET959-210808/B			Date 2021-12-01	
Client Reference No N° de référence du client PSPC-ET959-210808		t Ar 00	nendment No N° modif. 2	
File No N° de dossier STN-0-43053 (201)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME			
GETS Reference No N° de	référence de SEAG	3		
PW-\$STN-201-5534				
Date of Original Request for Standing Offer Date de la demande de l'offre à commandes originale				
Solicitation Closes		•		
at - à 02:00 PM Central Standard Time CST On - le 2022-01-11 Heure Normale du Centre HNC				
on - le 2022-01-11	Heure Norma	le du Centre	HNC	
Address Enquiries to: - Adre	esser toutes questi	ons à:	Buyer Id - Id de l'acheteur	
Marsland, Rina			stn201	
			No N° de FAX	
(306) 241-5742 () (418)		(418) 566-6	566-6167	
Delivery Required - Livraiso	on exigée			
Destination - of Goods, Ser	vices and Constru	ction:		
Destination - des biens, ser	•			
200				
Security - Sécurité				
This revision does not change	e the security require	ements of the	Offer.	
Cette révision ne change pas	les besoins en matiè	re de sécurité	de la présente offre.	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Acknowledgement copy required Accusé de réception requis	Yes - Oui	No - Non			
The Offeror hereby acknowledges this	revision to its Offer.				
Le proposant constate, par la présente, cette révision à son offre.					
Signature	Day	10			
Signature	Dat	le .			
Name and title of person authorized to sig Nom et titre de la personne autorisée à si (taper ou écrire en caractères d'imprimeri	gn on behalf of offeror. (gner au nom du propos	type or print)			



Solicitation No. - N° de l'invitation ET959-210808/B Client Ref. No. - N° de réf. du client ET959-210808

Amd. No. - N° de la modif. 002 File No. - N° du dossier STN-0-43053

Buyer ID - Id de l'acheteur $STN201 \\ \text{CCC No./N}^{\circ} \text{ CCC - FMS No./N}^{\circ} \text{ VME}$

La modification n° 002 de l'**invitation à soumissionner ET959-210808/B** vise à répondre aux questions des fournisseurs.

Question 1:

Les soumissionnaires sont-ils tenus de soumissionner pour chaque article?

Réponse 1 :

Les fournisseurs peuvent soumissionner sur n'importe quel article de leur choix, car il peut y avoir jusqu'à trois offres à commandes par zone.

Question 2:

Cet appel d'offres est-il en vigueur jusqu'au 31 janvier 2023? Le cas échéant, devons-nous maintenir nos prix jusqu'à cette date ou aurons-nous la possibilité de les mettre à jour?

Réponse 2 :

Les prix doivent être maintenus pour la période allant de la date de publication jusqu'au 31 janvier 2023. Il n'y aura aucune période de mise à jour.

Question 3:

Le proposant retenu doit-il exiger que tous les livreurs soient vaccinés contre la COVID-19?

Réponse 3 :

Conformément aux documents mis à jour, tous les livreurs doivent être entièrement vaccinés contre la COVID-19. Tous les soumissionnaires doivent fournir le formulaire d'attestation de l'exigence de vaccination contre la COVID-19, conformément à la clause 5.1.2, Attestation de l'exigence de vaccination contre la COVID-19 – Offres à commandes, de la section 5.1, Attestations exigées avec l'offre, de la partie 5, Attestations et renseignements supplémentaires.